



В Сосновоборске задержан мужчина, подозреваемый в причинении смерти местному жителю

Утром 9 марта 2016 года в собственном доме, расположенном в р.п. Сосновоборск, родственниками было обнаружено тело 43-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данным судебно-медицинского исследования причиной его смерти стала черепно-мозговая травма головы. Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области по указанному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 8 марта 2016 года потерпевший со знакомыми мужчинами во дворе своего дома распивал спиртное. В ходе распития спиртного, между потерпевшим и знакомым ему 26-летним местным жителем произошел конфликт. В результате ссоры последний нанес хозяину дома ногой удар в область головы, после чего продолжил его избиение доской. От полученных телесных повреждений потерпевший спустя непродолжительное время скончался в своем доме.

В настоящее время подозреваемый задержан. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1022192>